



8月中国制造业 PMI升至51%

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会9月1日发布报告,8月中国制造业采购经理指数(PMI)为51.0%,比上月上升0.7个百分点,连续11个月位于临界点以上。

分企业规模看,8月中国制造业大型企业PMI为51.8%,比上月上升1.0个百分点;中型企业PMI为49.6%,与上月持平;小型企业PMI为49.2%,比上月下降0.2个百分点。

构成中国制造业PMI的分类指数8月普遍上升。其中,生产指数为52.6%,比上月上升0.2个百分点;新订单指数为52.4%,上升1.8个百分点,特别是新出口订单指数为50.2%,上升1.2个百分点重返临界点以上;原材料库存指数为48.0%,回升0.4个百分点;从业人员指数为49.3%,回升0.2个百分点。

在对未来预期方面,8月中国制造业企业生产经营预期指数为59.4%,比上月上升3.0个百分点,延续上个月的大幅上升走势。(据新华社北京9月1日电)

相关链接

“中国制造”合格率 20年来大幅提高

国家质检总局副局长梅克保1日说,国家监督抽查平均合格率从1993年的70.4%提高到去年的89.8%,提升了近20个百分点。

20年来,国家监督抽查累计抽查覆盖了日用消费品、家用电器、工业生产资料、农业生产资料、建筑及装饰装修材料等500多种产品。

梅克保透露,仅2012年,质量监督系统就查处了产品质量违法案件17万起,涉案货值高达68亿元,有力维护了消费者权益、规范了市场秩序。(据新华社北京9月1日电)

9月1日起,《电话用户真实身份信息登记规定》实施

今后,办手机卡须出示身份证

9月1日起,《电话用户真实身份信息登记规定》正式实施,今后运营商为用户办理固话、移动电话等入网手续时,须如实登记用户真实身份信息。记者了解到,《规定》实施后,此前未进行实名登记的电话用户,将无法办理手机卡套餐变更、补卡等业务。

今后办手机卡须实名制

“固话、手机入网,用户须进行实名登记,否则无法办理业务。”中国联通客服人员说,9月1日起,那些未进行实名登记的手机用户,最好持身份证到营业厅补录个人信息手续。未进行实名登记的电话用户,今后将无法办理手机卡套餐变更、补卡等业务。

中国移动客服人员说,9月1日起,

也将对新入网用户进行实名登记。之前未进行实名登记的客户,虽拨打电话、充话费等不受影响,但如想开通新业务,要先进行实名登记。

中国电信的工作人员表示,9月1日前购买的手机卡如未被激活,用户须到营业厅进行实名信息登记后,方可使用。

实名制实施仍存盲区

记者走访发现,街边一些代售点仍设法“打擦边球”。

“在我这儿办卡,可以不登记身份信息。”行署路附近某手机卡代售点的销售人员说,顾客到代售点买手机卡就是图个方便。移动、联通、电信的手机卡在该代售点都可以买到。通常,

运营商允许一张身份证同时激活5张手机卡。遇到不愿实名登记的顾客,代售点就用过去留存的顾客身份信息进行登记。不过,通过这种方式激活的手机卡,今后无法过户,只能自己使用。

业内人士认为,近年来,各运营商竞争激烈,街头代售点成为运营商拓展销售渠道的有效方式。目前电话实名制刚刚实施,一些街头代售点为求生存,肯定会想办法逃避政策约束。未来一段时间内,代售点仍可能成为全面实施电话实名制登记制度的“瓶颈”。

新规落到实处需加强监管

河南科技大学区域经济研究中心

主任高延军说,《规定》实施后,有助于社会信用体系建设,遏制垃圾短信和诈骗信息传播。对于目前存在的实名制“盲区”,各运营商及相关监管部门应及时采取措施。

《规定》指出,运营商委托他人代办电话入网、登记用户身份信息,应对代理人的相关工作进行监管,对于违规或不配合监管部门的运营商,监管部门将依据其职权,责令其限期整改,并可处以1万元以上3万元以下罚款。

对此,业内人士认为,各大运营商应在内部设立严格的用户身份信息登记考核制度,并加强对代售点等的监管。各运营商应与代理商签订合作协议,明确各方对实名制登记工作的责任和义务。一旦出现问题,可按相关约定处理。 本报记者 王蕾

只有深化改革,红利才能源源不断

党的十八届三中全会将于11月召开。社会各界期待这次会议再次释放出“改革红利”,开启中国经济新的增长周期。

为此,凤凰财经针对中国企业家做了一次调查,想了解一下他们对未来改革的想法。包括冯仑、梁锦松、陈东升等名人在内的数十位企业家,给出了自己的选项。其中,82%的企业家表示,中国经济应告别旧增长模式,启动实质性改革;73%的企业家认为,中国的改革红利已用尽,应提出新的改革政策。

确实,正是因为改革,才有了上海自由贸易区的出笼。上周中国股市,自自贸区概念持续发酵,相继抢了创业板和

成长股的风头;还是因为改革,上半年全国有色金属行业利润同比下降12.5%,而化工行业实现利润同比增长10.5%。这一降一增中,隐含着结构调整和节能减排,也给洛阳工业提了个醒。

就在上周,我们总算摆脱了高温闷热的纠缠,中国气象局29日举行的新闻发布会称,8月全国平均气温为1961年来最高。但是,新一波“热潮”已经到来。新《旅游法》将于10月1日施行,为了赶在旅游产品涨价前去玩一趟,人们已经将台湾游等各种“末班车”线路抢购一空,催热9月旅游市场。

上周,大众汽车在新疆生产的最后一辆轿车成功下线。大众汽车新疆项目

所在地曾是古丝绸之路途经的地方,如今是乌鲁木齐经济技术开发区。大众汽车“新疆造”,折射出中国制造业正在向中西部地区转移以寻求更大市场。

而老工业基地辽宁,则向大海敞开了怀抱。新华社上周报道称,从“辽宁沿海地区”到“辽宁沿海经济带”,八字之差反映出辽宁发展战略的调整,老工业基地“转身向海”开始打造发展新引擎。

上周,我国发布了第三次全国经济普查时间表,今年12月31日,经济普查正式启动。这是中国在经济进入增速放缓阶段的第一次普查,清查摸底对于

中国理清未来发展的经济基础结构脉络至关重要。

由全国工商联发布的“2013中国民企500强”也在上周揭晓,苏宁以2327亿元总营业收入晋升级榜首,联想控股和华为分别以2266亿元和2201亿元位列其后。据统计,500强企业中有307家集中在浙江、江苏、山东、广东四个沿海省份,占500强总数的六成多。(赵志伟)



大盘“冰火两重天” 2100点反复争夺

8月以来,受叙利亚局势及美国推出量化宽松“倒计时”等因素影响,亚太股市“一片惨淡”,直到上周四才有所改观。

相比之下,上周A股市场相对平稳,多数时间围绕2100点上下盘整。不过,盘整过程也是“冰火两重天”。截至8月30日收盘,沪指收报2098.38点,周累计上涨1.99%,但创业板指数周累计下跌2.84%。

细心的投资者发现,自8月以来,大

盘一直围绕2000点至2100点震荡。何时才能打破这一僵局?

“短期大盘仍将围绕2100点反复争夺。”工行洛阳分行金融理财师董宇峰说,9月面临季末资金紧张及美联储量化宽松政策(QE)缩减临近,资金面将面临冲击。同时,央行连续五周在公开市场逆回购操作,并继续通过“放短锁长”方式,以兼顾短期稳定利率预期和中长期倒通调整金融期限错配。受长假、季

度末以及新增外汇占款等多重因素叠加,资金面逐步趋紧,制约市场反弹动力。

另外,受叙利亚局势影响,亚太股市随之剧烈波动。这些不确定因素,不可避免地A股造成负面影响。

董宇峰提醒,短期内经济层面难有亮点,同时鉴于资金面紧张的压力及海外市场不稳定,投资者应该谨慎操作,可关注龙头股,但龙头股如涨幅过倍后

出现滞涨则需留心风险。(本文观点仅供参考)

本报记者 戈晓芳



讣告

吾夫高合定,孟津朝南石山村人。因病抢救无效于2013年8月29日逝世,享年78岁。定于9月3日(本周二)上午8时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式。望其生前亲友届时前往。

妻:魏爱芝 携
子:高剑辉 媳:郭亚珍
女:高丽萍 高丽卿 高凌宇
婿:王传铮 权占胜 高延林
孙辈:高处寒 王前超 权希 高名阳 袁浩

齐抓共管优环境 文明宜居展新颜

——太康东路办事处全面推进美好乡村建设纪实

太康东路办事处地处洛阳市两大主干道龙门大道和开元大道交汇处,辖区位于洛阳市新区建设中心区,在建工程项目较多,给建设美好乡村和环境整治、城市管理、创建持续提升等环境创优工作带来一定难度。

面对困难,该办事处迅速认清形势,找准定位,明确发展思路和工作方向,迎难而上,结合自身实际,不断探索推进美好乡村建设的新路子,以“打造幸福宜居太康,构建文明和谐大康”为目标,以环境卫生集中整治活动为抓手,大力规范城市管理,积极整治村容村貌、路容路貌,达到了环境卫生干净整洁,基础设施建设完好,村容秩序井然的工作目标。

集中整治 改善居民生活环境

今年以来,太康东路办事处按照“城乡统筹、统一规划、整村推进、合理布局、分步实施”的原则,积极推进美好乡村建设步伐。办事处广大干部群众总动员,首先



环境整洁的太康东路潘村段



铁匠午桥小区

打响了环境卫生集中整治攻坚战。在我市上半年农村环境集中整治考评中,太康东路办事处在全市位居前列。

行动一开始,该办事处高度重视,从改善群众生活环境入手,对辖区内路面进行全面清理,对道路两旁垃圾进行分类处理。同时,对各村内长期以来积存的各类生活垃圾进行集中清理,清除村内房屋周边杂物。办事处先后

投资2万余元,出动30余人次,对辖区内大明渠中漂浮物进行集中清理。此外,设置警示牌45个,派专人负责大明渠环境的日常维护工作,建立长效机制。

加大投入 推进基础设施建设

按照美好乡村建设要求,为进一步强化基础性工作,营造辖区优美环境,办事处对垃圾收集实行全覆盖,生活垃圾做到日产日清。目前,辖区共建有3个垃圾中转站,负责6个行政村生活垃圾的收集处置。

太康东路办事处经多方努力启动总投资900余万元的二郎庙村水网改造工程,彻底解决该村2万多人给、排水问题;投资60余万元在大西村村北新建一个菜市场,一个文化大院,一个大型水冲公厕,对全村垃圾池进行统一加盖;投资40多万元硬化大东村通往火车站道路

3600余平米,栽种黄杨1000余株;投资5万余元,将铁匠午桥小区公厕改造成水冲式厕所,购买垃圾桶40余个安放在小区各楼栋前,明确回收垃圾和不可回收垃圾投放处,实行垃圾分类收集处理。不仅如此,办事处还将环境卫生整治工作与创建工作紧密结合,有效维护了辖区环境卫生整治。

规范制度 确保责任有效落实

为强力推进环境卫生集中整治,实现环境突击整治向长效管理转变,治标向标本兼治转变,办事处建立起长效管理机制,对任务进行细化分解,实行责任包干、分片负

责的办法,办事处领导包村,主管部门人员协同包村干部分包街道和路段,层层分解,确保责任到人,落实到位。

设专人负责街道卫生全天候保洁,为辖区环卫工统一制作“新农村保洁员上岗证”,工作人员统一佩戴上岗;实行保洁员绩效工资管理制,奖罚分明;注重人文关怀,每月为每人发放环境补贴金,提高保洁员责任意识;制作“新农村路段责任牌”60余块,钉置于各村街道明显位置,对农村环境卫生进行常态化、规范化管理。

同时,严格落实各行政村的属地管理责任,实行农村环境整治网格化管理。针对各村环境整治进展及结果,该办事处还专门成立了新农村建设督导组,建立健全督查通报制、评比奖惩制和工作问责制,每周对各村环境卫生整治情况进行督查,随时通报督查结果,对发现的问题做到及时整改。做到一月一汇总,一月一排名,一季度一奖惩。

文明提升 生态文化交相辉映

根据今年洛阳市创模工作“六管齐下”和扬尘治理专项战役的要求,办事处在深入扎实开展创模工作,强

力推进碧水蓝天工程的同时,进一步加大宣传力度,实现宣传教育与解决实际问题相结合,生态文明建设与精神文明建设相结合。采取全方位、多渠道的宣传模式,大力宣传城管知识、卫生常识等,广泛深入地发动群众积极参与到城市管理与环境整治工作中来。不断加大辖区居民公益、公德、公德、公德等方面宣传力度,有针对性地设立了“遵德守礼”提示牌50多块,引导市民从身边小事做起,营造浓厚的文明风尚传播氛围。

太康东路办事处以开拓进取的精神、顽强拼搏的作风、勤勉务实的态度,通过扎实开展农村环境集中整治、城市管理和创建持续提升活动,使辖区面貌焕然一新。如今,走进太康东路办事处辖区,人们可以切身感受到这里整洁的村庄、别致的民居、洁净的道路、亮丽的绿化。下一步,该办事处将持续深入推进美好乡村建设和环境卫生综合整治工作。有理由相信,不久的将来,一个个和谐繁荣、充满活力、文明宜居的美好乡村将成为太康东路办事处引人注目的崭新名片!

(陈宁 刘勃)

美好乡村建设风采展示